

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22.11.39 г.

№ 90 (6378)

СУББОТА, 28 ИЮЛЯ 1990 г.

Выходит три раза в неделю

Цена 3 коп.

Наш московский депутат

Довольно пестрая публика събралась вечером 24 июля в ДК «Юнгия» на встречу с народным депутатом РСФСР В. А. Федорченко. Сюда пришли партийные и профсоюзные работники, неформалы из Народного фронта и Клуба избирателей, хозяйственные руководители, активисты общественности города. Наконец, просто люди, неравнодушные к судьбе многострадальной Родины нашей.

Василий Андреевич пренебрежет извечной традицией: он не стал подниматься на сцену, где был приглашен длинноящий стол с микрофоном, а вышел прямо в зал, к своим избирателям. Свой рассказ депутат России начал с дней, предшествовавших съезду, когда с народными избранниками было яблочко в еще старом составе. На этом встрече шла о необходимости конструктивного диалога и консолидации разных политических сил.

Драматические коллизии Российской съезды, противостояние на выборах председателя Верховного Совета, новая беседа с Горбачевым и... триумф

Ельцина, ликование москвичей у стен Кремля. Немало подробностей обо всем этом рассказал наш депутат.

— Мы определили верховенство законов России над законами Союза ССР! Сделан первый шаг к будущему процветанию республики. Правительство страны хотело сохранить контроль над всеми ресурсами России. Но теперь они, и недра в том числе, принадлежат народам, живущим в нашей республике. Мы создали национальное радио и телевидение, свою внешнеэкономический банк. Мы видим пути к рынку, в корне отличающиеся от общесоюзных. И в сентябре наша правительство выступит со своей программой.

Завершив рассказ о съезде и новых задачах народных депутатов России, В. А. Федоренко — член Верховного Совета РСФСР, председатель Комитета по промышленности и энергетике — ответил на многочисленные вопросы нянгансцев. Наш депутат теперь будет жить и работать в Москве, но намерен поддерживать тесные контакты со своими избирателями через помощников, регулярно навещающими родной город. Следующий его приезд сюда назначен на октябрь.

С. АРХАНГЕЛЬСКИЙ.

Решением Совета Министров ССР от 15 ноября 1989 г. разрешено в качестве временной меры в период с 1989 по 1990 годы использовать средства, перечисляемые предприятиями, организациями и колхозами (на строго добровольной основе) из фондов экономического стимулирования местным Советам народных депутатов на улучшение физкультурного и материально-технического обеспечения милиции. Данным решением предусматривается, что эти средства могут направляться:

на повышение технической оснащенности органов внутренних дел;

на содержание дополнительной численности работников патрульно-постовой службы и участковых инспекторов милиции;

на выплату премий сотрудникам милиции.

Средства, выделяемые предприятиями за счет фондов развития промышленности, науки и техники, социального развития, материального поощрения (оплата труда) — первую очередь используются на приобретение и содержание оперативно-криминалистической техники, автотранспорта, средств связи.

По счету «Правопорядок»

Чено на приобретение 18 пишущих машинок, выплачены в СОС 30 тысяч.

4,2 тысячи рублей потрачены на ремонт изолятора временного содержания в Октябрьском ПОМ (в то время он входил в структуру Нянганско-ГоВД) и приобретение запасных частей к служебным машинам 17 тысяч рублей. Было израсходовано на поощрение личного состава ГОВД за раскрытие ряда тяжких преступлений, за работу по обеспечению общественного порядка.

На Нянганском отделении Промстребанка ССР открыт счет № 14211 «Правопорядок». На данный счет в течение первого полугода текущего года поступило 900 тысяч рублей.

Это отрестроек городского хозяйства — 50 тысяч рублей, НГДУ Талинскнефть — 31,2 тысячи рублей, трест КНПС — 10 тысяч рублей.

Поступившие на счет «Правопорядок» денежные средства расходовались городским отделом внутренних дел следующим образом.

6,4 тысячи рублей затра-

чено на приобретение 18 пишущих машинок, выплачены в СОС 30 тысяч.

4,2 тысячи рублей потрачены на ремонт изолятора временного содержания в Октябрьском ПОМ (в то время он входил в структуру Нянганско-ГоВД) и приобретение запасных частей к служебным машинам 17 тысяч рублей. Было израсходовано на поощрение личного состава ГОВД за раскрытие ряда тяжких преступлений, за работу по обеспечению общественного порядка.

За 13 тысяч рублей приобретены видеокамеры и за 8,7 тысячи рублей отремонтированы охранные скрытые сигнализации в ГОВД.

Таким образом, всего израсходовано 51,3 тысячи рублей. Остаток средств составляет 40,9 тысячи рублей, в том числе из фонда развития — 8,7 тысячи рублей и из фонда материального поощрения 32,2 тысячи рублей.

В. ОДЕНАЕВ,

начальник ГОВД.

Фоторепортаж

СВОЙ КАРАВАЙ

На улице — Сахара, а здесь, в теплице, настоящие джунгли: огуречные линзы поднимаются к стеклянной крыше, жарко, влажно.

Две теплицы по 500 квадратных метров круглый год дают работникам треста Краснолеминскаграфстей зелень к столу, цветы, а летом еще и огурцы с помидорами. Свежие, тугие, без нитратов и пестицидов, эти овощи ни в какое сравнение не идут с привозными. Впрочем, правильно в станину говорили наши деды: «Чужой каравай рот в изязвей, а пареньше вставай, да свой выпей».

За прошлый год было продано тепличной продук-

ции на 11 тысяч рублей. Цены, конечно, гораздо ниже себестоимости, но трест покрывает эти убытки. Здоровье и хорошее настроение работников важнее. В эти дни, например, огурцы продаются по 2 руб. 60 коп., помидоры — по 1,60. В специально построенном магазинчике — теремке подразделения треста по графику покупают овощи и зелень.

Эти теплицы — детище Василия Гавриловича Токаря, заместителя управляющего трестом:

— Теплица у нас с 1982 года. Если бы была устойчивая подача тепла, урожай снимали бы круглый год. Котельная не наша. бывают перебои с отоплением зимой. Нынче за-

морозили огурцы, жалко очень было.

В теплице много цветов: каллы, хризантемы, астры, а вот и розы. Нежные бутончики расправлют алья, белые, лиловые лепестки.

Черенки этих роз без В. Г. Токаря — 400 штук! — в честь из Прибалтики.

Не все выжили, но то, что перезимовали, цветут радостно и ярко, словно благодарят своих хозяев за их заботливые руки. Хозяин в теплице три: Валентина Семёновна Варламова, Галина Дмитриевна Подубиенко и Анна Ивановна Балюк. Много у них хлопот, сидеть некогда.

Вот и сейчас, перед самим нашим приходом, демонстрация Галины Дмитриевны Подубиенко прополку. В

теплицах чистота, растения любовно ухажены.

По своей инициативе выращивают тепличники и комнатные цветы, тоже для своего треста.

Ни одного чахлого стебелька в аквариумных горшочках: все растения с тугими, сочными листьями, с буйным цветом.

Мечтает В. Г. Токарь и о расширении теплицы (это уже на новой базе), и о своем курятнике, синичарике.

Такое бы хозяйство отношение на каждом городском предприятии — не бегали бы нянгандцы по магазинам с пустыми корзинами.

О. КРАСНОЯРОВА.

На снимках: заботливая хозяйка теплицы Г. Д. Подубиенко; а это магазин для продажи овощей.

Фото В. Безносова.

